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5 月 25 日、区議会緊急会議が開かれました 
5 月緊急会議では、高齢者に関する陳情 2 件の委員長報

告と採決、常任委員の選任、特別委員などの選任がされま

した。 

私は文教・子育て支援委員会と健康・危機管理対策調査

特別委員会に所属し、両委員会で理事となりました。これま

で 2 年間務めた総務・企画委員会からは離れます。 

今年もまた委員長と監査委員が辞職・新たに選出されま

した。適切な人選で全議員が一致できるように、議会運営は

民主的・公平に行われるべきではないでしょうか。議長には

新たに菅谷元昭氏、監査委員に茂木弘氏が選任されました。

副議長は辞職しませんでした。 

安心して預けられる保育園の増設、子どもの人権条例の

策定、少人数学級、給食の無料化、先生方の負担を減らす

こと、もちろんコロナ対策の充実などなど、問題は沢山あり

ます。引き続き区民の皆さんの身近な議員として全力で頑

張ります。どんなことでもお気軽にお声がけください！ 

 

高齢者に関連する陳情 2 件は 

日本共産党区議団は両陳情とも、採択を主張しました。 

＜認知症予防教室の促進に関する陳情＞ 

委員会審査結果は不採択 

→本会議でも不採択 

＜高齢者入浴事業に関する陳情＞ 

委員会審査結果は趣旨採択 

→本会議でも趣旨採択 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◎委員長 〇副委員長 △理事 

定例☆法律相談 
何でも・お気軽にどうぞ 

６月１８日（金） １８時半～２０時 

北村あや子事務所 

東京都の協力金が入金されない・・・都の体制はどうなっているの 

 

緊急事態宣言が延長され、東京都も営業自粛要請しています。営業自粛

要請に応じていても、協力金がまだ送金されないとの声がありました。 

1 月 8 日以降の協力金が 5 月中旬になってもまだ入金されていないという

のです。東京都に確認をすると、ようやく申請承認され、5 月下旬に送金され

ることが分かりました（関係者のみなさん、お待たせしました）。 

東京都協力金事業に係る職員体制は 2 月下旬に 70 人だったのを 300 人

に、委託は 3 月上旬には 150 人だったところを 350 人体制に増強したという

ことです。職員は 4 倍強、委託は 2 倍以上になりましたが、今後スムーズにな

るのかどうか…。都の職員もバタバタしているようです。 

　総務企画 　文教子育て 　福祉区民 　建設環境 　議会運営

日本共産党 △ 相馬 優子 △ 北村 綾子 小林 行男 ○ 横山 幸次 相馬 優子

◎ 斉藤 邦子 △ 小島 和男 △ 横山 幸次

自由民主党 明戸 真弓美 鎌田 理光 △ 土橋 圭子 △ 中島義夫 町田 高

○ 茂木 弘 ◎ 並木 一元 ○ 町田 高 ◎ 北城 貞治 ◎ 中島 義夫

△ 斉藤 泰紀 菅谷 元昭 △ 志村 博司 明戸 真弓美

△ 北城 貞治

公明党 △ 山口 幸一郎 〇 増田 峰子 ◎ 森本 達夫 △ 保坂 正仁 森本 達夫

△ 菊池 秀信 △ 松田 智子 〇 菊池 秀信

立憲・ゆい・無所属の会 △ 竹内 明浩 清水 啓史 久家 繁 久家 繁

△ 竹内 明浩

次世代あらかわ 夏目 亜季 宮本 舜馬

日本創新党 小坂 英二

自由民主の会 河内 ひとみ 藤澤 志光

あらかわ元気クラブ 河内 ひとみ

維新・子育ての会 山田 晴美

　 震災災害 健康危機  　観光文化 　 援助団体

日本共産党 ◎ 小林 行男 △ 北村 綾子 ○ 相馬 優子 △ 小島 和男

△ 横山 幸次 斉藤 邦子

自由民主党 ○ 鎌田 理光 菅谷 元昭 土橋 圭子 ○ 明戸 真弓美

町田 高 ◎ 斉藤 泰紀 △ 中島 義夫 △ 並木 一元

△ 茂木 弘 △ 北城 貞治 ◎ 志村 博司

公明党 菊池 秀信 ○ 山口 幸一郎 △ 増田 峰子 ◎ 松田 智子

△ 保坂 正仁 △ 森本 達夫

立憲・ゆい・無所属の会 竹内 明浩 清水 啓史 △ 久家 繁

次世代あらかわ 夏目　亜季 △ 宮本 舜馬

日本創新党 小坂 英二

自由民主の会 藤澤 志光

あらかわ元気クラブ 河内 ひとみ

維新・子育ての会 山田 晴美



荒川区でもコロナワクチン接種が始まりました  
～６５歳以上の方にも接種券郵送～  

5 月 24 日から荒川区でもワクチン接種が始まりました。常

設会場の 6 か所で初日は約 900 人の方が接種を済ませま

した。大きな問題なく接種は進んでいると区からも報告があ

りました。65 歳以上の方へも接種券が郵送され、予約がス

タートしています。 

 

訪問・個別接種は現在調整中ですが、実施するとの事で

す。区民からの強い要望があったので、よかったです。 

高齢者施設等従事者の方、64 歳以下で基礎疾患のある

方は 7 月上旬から接種できる予定です。基礎疾患のある方、

一部の高齢者施設等従事者の方は 6 月 7 日〜20 日に相談

センターに事前申告が必要です。 

 

荒川区新型コロナワクチン相談センター 

電話：0800-666-7777 

 

運営スタッフのワクチン接種が遅れている 

荒川区では旅行会社の JTB が接種会場の運営を行いま

すが、彼らのワクチン接種は遅れているようです。ワクチン

接種会場で働く方々のためのワクチン接種に関しては国が

責任を負っています。接種会場で働く全てのスタッフの健康

と安全を第一に考えていただきたいと、強く要望しました。 

予約のとり方が分からない方への支援を 

中野区では高齢者が接種予約で困っていないか、区の職

員が個別に連絡を取ることになりまし

た。世田谷区や足立区、文京区など

でも、会場を設けて予約のサポートを

しています。荒川区でも対応してほし

いと改めて要望しました。 

防衛省・自衛隊運営・新型コロナワクチンの大規模接種 

大規模接種も始まりましたが、予約開始すぐに予約が架

空の情報でも可能となる“欠陥”が判明、予約が消されてし

まっていた、などシステム上の不都合が生じています。接種

番号を間違えて予約し、大規模接種会場に来た高齢者への

対応については、予約情報と接種券、身分証明書などで本

人確認ができれば、「できる限り接種する」と防衛省の担当

者は答えています。また、予約なしで会場に来た人について

は「キャンセルで余裕があれば受け入れることも考えている」

とのことです。 

★早くワクチンを打ちたくて、遠い会場だったけれど予約をし

た。都電やバスを利用すると歩く距離が長く、足が悪いので

タクシーを使うつもり。出費が痛い…。ところで、会場でタク

シーを呼んでもらえるの？ 

 →区からは「お手伝いできない」との冷たい答え・・・ここで

も自助ですか？タクシー配車のお手伝いくらいはしてほしい

ものです。改善を要望しました。ちなみに、港区やお隣・北

区では介護を受ける方にはタクシー券配布などの補助もあ

ります。高齢者にやさしい荒川区であってほしいです。 

今年も快適！省エネエアコン助成事業 購入費用の 1/4 助成
夏季・冬季において三つの密を避け、自宅で快適に過

ごしていただくための支援事業として、昨年に続き、省エネ

エアコンの購入費用を助成します。昨年同様の助成内容と

なっています。新型コロナウイルス感染症の拡大防止を目

的とした緊急対策事業です。 

 

対象者 

次のすべてに該当する方 

2021 年 4 月 1 日時点で荒川区に住民登録があり、申請日

時点で引き続き荒川区に住所を有している個人の方、個人

住民税を滞納していない方、購入したエアコンを荒川区内

の自宅に設置した方、2020 年度の荒川区ステイホーム・エ

アコン事業の助成を受けていない世帯の方＜注釈 法人や

個人であっても事業目的の購入は対象外となります＞ 

 

対象機器 

次のすべてに該当するエアコン 

省エネラベリング制度に基づく統一省エ

ネラベルにおいて星 4 つ以上を獲得して

いる製品（省エネ基準達成率 114％以上の製品）、2021 年

4 月 1 日から 2022 年 1 月 31 日までの期間に法人から購

入した製品（今年度は新品・リユース品どちらも対象）、必ず

「統一省エネラベルで星 4 つ以上」または「省エネ基準達成

率が 114％以上」の製品であるか確認をしてください。＜注

釈 エアコン以外の電化製品はすべて対象外となります。＞ 

【問合せ】 

環境清掃部環境課 電話番号：03-3802-3111（代表） 


